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Методологія

▪ Аудиторія: населення України віком від 18 років 
і старші в усіх областях, крім тимчасово 
окупованих територій Криму та Донбасу, а 
також територій, де на момент опитування 
відсутній український мобільний зв'язок. 
Результати зважені з використанням 
актуальних даних Державної служби 
статистики України. 

▪ Вибіркова сукупність: 1000 респондентів 

▪ Помилка репрезентативності дослідження з 
довірчою імовірністю 0,95: не більше 2,2%

▪ Терміни проведення: 20 – 22 липня 2025

Метод опитування: CATI
(Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні 
інтерв'ю з використанням комп'ютера). На основі 
випадкової вибірки мобільних телефонних номерів.
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▪ Захід (Волинська, Закарпатська, Івано-
Франківська, Львівська, Рівненська, 
Тернопільська, Хмельницька, Чернівецька) 

▪ Центр (Житомирська, Вінницька, Кіровоградська, 
Полтавська, Сумська, Черкаська, Чернігівська, 
Київська та м. Київ)

▪ Схід (Донецька, Харківська) 

▪ Південь (Дніпропетровська, Запорізька, 
Миколаївська, Одеська, Херсонська)

ЗАХІД

ЦЕНТР

ПІВДЕНЬ

СХІД

Регіони й області
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Наскільки Ви себе відчуваєте...
За шкалою від 0 (мінімум) до 10 (максимум)

Громадянином України

Мешканцем свого регіону

Європейцем

Радянською людиною

Представником 
свого етносу/нації
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Наскільки Ви себе відчуваєте...
За шкалою від 0 (мінімум) до 10 (максимум), середні значення

Громадянином 
України

Мешканцем 
свого регіону

Європейцем Радянською 
людиною
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51+

36-50

18-35

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi

Представником 
свого етносу / нації
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18-35
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Наскільки Ви себе відчуваєте...
За шкалою від 0 (максимум) до 10 (мінімум), середні значення
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Якби стояв такий вибір, чи підтримали б Ви проголошення 
Незалежності України сьогодні?
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Якби стояв такий вибір, чи підтримали б Ви проголошення 
Незалежності України сьогодні?
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Перемога у війні

Відсутність корупції

Єдність суспільства

Розвиток економіки

Посилення обороноздатності

Справедливість влади

Вступ України до НАТО

Вступ України до ЄС

Розвиток української культури

Міжнародна підтримка

Інше

Що є найважливішим для збереження незалежності України?
Можна обрати до 2-х відповідей
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РЕГІОНИ. ТИП ПОСЕЛЕННЯ. 

ВІК. ДОХІД З
ах

iд

Ц
ен

тр

П
iв

д
ен

ь

С
хi

д

О
бл

ас
ни

й
ц

ен
тр

М
іс

та

С
ел

а

18
-3

5

36
-5

0

51
+

Б
iд

нi

М
ал

оз
аб

ез
пе

че
н

i

С
ер

ед
нь

ог
о

рi
вн

я

З
аб

ез
пе

че
н

i

Перемога у війні 63 52 59 59 53 56 64 51 55 64 66 61 52 59

Відсутність корупції 34 36 37 34 35 38 33 32 38 36 48 41 34 30

Єдність суспільства 30 32 28 30 33 28 29 32 32 28 22 28 35 29

Розвиток економіки 12 16 22 22 18 20 13 24 15 13 6 17 18 17

Посилення обороноздатності 15 18 12 15 15 18 14 21 16 11 8 10 19 17

Справедливість влади 13 13 12 16 13 9 16 14 12 13 16 11 15 11

Вступ України до НАТО 11 8 5 4 8 5 8 8 6 8 9 3 7 11

Вступ України до ЄС 4 4 3 2 4 4 3 2 4 5 2 4 3 5

Розвиток української культури 2 4 5 1 6 4 1 7 4 1 1 3 4 6

Міжнародна підтримка 2 2 3 2 2 2 3 3 4 2 3 4 2 2

Інше 2 1 2 1 1 1 2 1

Що є найважливішим для збереження незалежності України?
Можна обрати до 2-х відповідей
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На якій сходинці Україна…
За шкалою, де 1 – найнижче положення, а 7 - найвище

9

3

6

1

19

5

26

5

22

14

4

13

9

50

3

9

1 2 3 4 5 6 7 Важко відповісти

© 2025 Rating Group | Всі права захищені

Сьогодні

Буде через 10 років
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На якій сходинці Україна…
За шкалою, де 1 – найнижче положення, а 7 – найвище
(середні значення)
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На якій сходинці Україна сьогодні?
За шкалою, де 1 – найнижче положення, а 7 – найвище
(середні значення)
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4,3

Захiд Центр Пiвдень Схiд 18-35 36-50 51+
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3,6 3,8
4,1 4,1 3,9 4,0

Бiднi Мало-
забезпеченi

Середнього 
рiвня

Забезпеченi Чоловіки Жінки
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На якій сходинці Україна буде через 10 років?
За шкалою, де 1 – найнижче положення, а 7 – найвище
(середні значення)

6,1 5,9 5,7 5,9 5,9 5,8 6,0

Захiд Центр Пiвдень Схiд 18-35 36-50 51+
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Як Ви вважаєте, чи можливе відновлення дружніх відносин 
українців з росіянами через деякий час після закінчення війни?
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3 Так, можливе протягом кількох років

Так, через 10-15 років

Так, через 20-30 років

Ні, неможливе

Важко відповісти
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Як Ви вважаєте, чи можливе відновлення дружніх відносин 
українців з росіянами через деякий час після закінчення війни?
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Так, через 20-30 років

Так, через 10-15 років

Так, можливе протягом кількох років

Як Ви вважаєте, чи можливе відновлення дружніх відносин 
українців з росіянами через деякий час після закінчення війни?
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